

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Культурологія»

Рівень вищої освіти: третій ; освітньо-науковий рівень-доктор філософії

Спеціальність-034 Культурологія; Галузь знань-03 Гуманітарні науки

Київського національного університету технологій та дизайну.

Представлена освітньо-наукова програма має реалізуватися за спеціальністю 034 «Культурологія» на третьому рівні вищої освіти (доктор філософії), призначена для здобувачів вищої освіти кафедри філософії та культурології факультету культурних та креативних індустрій Київського національного університету технологій та дизайну, вміщує комплекс документів і матеріалів, що розроблені відповідно до сучасних вимог вищої освіти.

Обсяг ОНП складає – 48 кредитів ЄКТС / та включає види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти , асистентську практику, визначає форми, що відводяться на контроль якості засвоєння знань здобувачами. Чітко сформульовані підходи, методи та технології викладання і навчання. Метою рецензованої освітньо-наукової програми спеціальності культурологія є формування висококваліфікованих, конкурентоздатних та інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців із докторським рівнем освіти. Програма спрямована на розвиток самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності.

Аналіз програмних результатів навчання та переліку відповідних навчальних дисциплін ОНП доводить ґрунтовні підстави та потенціал для вивчення методологічних засад та теоретичних основ культурології, досягнень наукових досліджень у галузі гуманітарних наук. Визначений у ОНП теоретичний зміст предметної області, виражений у чітко сформульованих загальних та предметно-спеціальних (фахових) програмних компетентностях та результатів навчання, спрямований на формування

загальнонаукової компетентності студентів у галузі культурології. Освітньо-наукова програма спрямована на розвиток системного наукового підходу та формування загальних і спеціальних компетентностей у здобувачів, які отримують вищу освіту третього рівня за спеціальністю 034 «Культурологія». Перелік і обсяг обов'язкових й вибіркових дисциплін відповідають змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 034 «Культурологія» і спрямовані на забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Відтак можна стверджувати, що освітньо-наукова програма «Культурологія» третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки є унікальною і затребуваною, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, має комплексний цільовий підхід до підготовки науковців спеціальності та може бути рекомендована для реалізації на кафедрі філософії і культурології факультету культурних та креативних індустрій Київського національного університету технологій та дизайну.

Доктор культурології, професор, професор кафедри івент-індустрій, культурології та музеєзнавства Рівненського державного гуманітарного університету

С.В. Виткалов
С.В. Виткалов

